







ziaristii colaboratori NE SCRII

Preocupări concrete pentru înlăturarea risipei

In sectia confectionii, atelierul fabricatiei, din cadrul Intreprinderii de reparatii auto din Suava... I-am găsit pe tânărul Constantin Căruș, lucrind la niște suporturi pentru electromotorul de la ștergătorul de parbriz pentru autocamionul Roman Diesel...

MIRCEA MOTRICI, electromecanic - radio

Tineretea spirituală a unui oraș

Orașul Bistrița, construindu-și zilnic noua înfățișare, își impune de asemenea propria creație de frumos. Consolidând vechile tradiții culturale ale județului, tendințele inovatoare...

OLIMPIU NUSFLEAN, profesor

Tasca Adagiu. Iată un nume cunoscut de întreaga suflare a comunei Nicolae. Este șefa de echipă pentru forma nr. 2 a C.A.P. Pucăuțel. Se poate spune că Tasca Adagiu cunoaște toate tainele viticulturii...

ACCELERAREA RITMULUI DE CONSTRUCȚIE A NOILOR CAPACITĂȚI

(Urmare din pag. 1)

de finisaje. Aici, la hala de tracțiune, l-am găsit pe membrul brigăzii nr. 1, condusă de elevul Petre Haidău, format de la Liceul alchimist din elevii de la Liceul industrial nr. 2 din Bistrița...

Mihai Varga aflându-se acolo unde este mai greu. Vor citi și oare întrecerea dintre brigăzi, deplasată în cadrul santerului? Greu de precizat. Cu atât mai mult cu cât se întrec cu hărnicie brigăzile de ziariști...

CRONICA LITERARA

Surpriza pe care o stierne Platon Părdău prin afirmarea romanului Minunatul povestea și dragostea preafiericilor regi Ulise și Penelope (1978) e acum hotărât confirmată de ironicele și luxuriantele Scrișorii Imperiale...

realtului cu apocriful, care punctează statornic romanul. Istoria, sugerează autorul, nu se poate asuma prin adevăruri absolute. Importante sînt adevărurile relative, succesiunea lor perpetuă, într-un cuvînt, călătoria...



ROMANUL CA MAȘINĂ DE VISAT

Ca orice prozator care înțelege descrierile originalității absolute și Platon Părdău are antecesorii preferați. Mai din fiecare episod important se străvește „ghiora unui leu”...

conștiința lui se înlează pînă la „angst” însemnând în termenii heideggerieni, frica. Dar contrariile se atrag. Penitentul ajunge pe nesimțite un revoltat...

cititorii PROPRII SESIZEAZA

- Pentru a veni în sprijinul muncitorilor navetiste din comuna Voluntari - București, propunem ca întreprinderea de Transporturi București să stabilească o stație facultativă a autobuzului 109 la capătul podului dintr-o comună noastră...

ORGANELE DE RESORT răsPund

- În urma apelului nostru, Comitetul Județean Vrancea al U.T.C. ne răspunde că tovarășul Necula Constantin a fost ajutat să se încadreze la întreprinderea de prelucrare a maselor plastice Foscani...

Școala românească

(Urmare din pag. 1)

optime pentru ca în perioada 1981-1985 să fie pregătiți profesional 1.750.000 muncitori și 300.000 ingineri, tehnicieni, muncitori și alte cadre de specialitate. Partidul, statul vor manifesta în continuare o preocupare sporită pentru ca tinerii din rîndurile naționalităților conlocuitor să poată studia în limba maternă...

Acum, într-o etapă premergătoare Congresului educației în învățămîntului, într-o etapă în care problemele școlii sînt privilegiate în lumina cerințelor asigurării noi calități, idee care străbatează cu un fir roșu proiectele de documente...

naziale, locale și profesionale, acordarea de burse, construirea de spații de învățămînt, amenajarea de laboratoare moderne, atelierelor școlare, bibliotecii etc. De aici cerința ca profesorii, organizațiile U.T.C. din școli să facă tot pentru ca elevii să dobîndească în procesul instruirii cunoștințe și valori fundamentale...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Agencia de excursii cu turisții români în străinătate ORGANIZEAZĂ: În cursul trimestrului IV o serie de excursii în U.R.S.S. dintre cele mai interesante și atractive pe următoarele itinerarii:

„OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM CARPAȚI” BUCUREȘTI recrutează colaboratori externi pentru cursurile de ghizi interpreți

Asigurarea mixtă de viață și suplimentară de accidente PREVEDERE + ECONOMIE



